



## Nyúlvadászat



Megkezdődött a nyúlvadászat az ország apróvadász területein. A Szolnok megyei Rákóczi vadászati társaság tagjai az évad első nyúlvadászatát tartották. A vadgazdálkodás, vadtenyésztés szempontjait figyelembe véve, az idén jó eredményekre számíthatnak.

### KOSZORÚZÁS A BABITS-EMLEKTÁBLÁNÁL

Babits Mihály születésének 100. évfordulója tiszteletére ma, pénteken déli 12 órakor koszorúzási ünnepséget rendeznek Szegeden, a Vedres István Építőipari Szakközépiskola épületének falán elhelyezett Babits-emléktáblánál.

### EGYSZEMÉLYESKEDEM

Ma, péntek este 7-től, az olajipari dolgozók klubjában (Lenin krt. 47.) Egy-személyeskedem címmel, a debreceni Kettő színház politikai kabarét ad elő.

### KI NYER MA? — SZEGEDEN

A rádió népszerű zenei rejtvenyműsora, a Ki nyer ma? — ma, pénteken Szegedről, a Virág presszóból jelentkezik. A játszani akarók déli 12 órától jelentkezhetnek be a szándékukat. A játékvezető — Zsoldos Péter lesz.

### BÖRTÖNBEN AZ ORVVADÁSZ

Másfél évi börtönben le-töltendő szabadságvesztésre ítélték csütörtökön a győri megyei bíróság Német István 50 éves mosonmagyaróvári lakosát. Három éven át pusztított a nyulakra, őzeket és fűszereket a Kisalföldön. Ez év nyarán járművel, és it-tasan indult, orvvadászatra és elejtett egy tüzököt. A szigorúan védett madarak egy olyan példányát kapta puskavégre, amelynek az eszmei értéke 50 ezer forint. A gátlástalan orvvadászt egy határőr járőr tetten érte. A természetkárosítás mellett elkövette a fegyverrel, löszelrel való visszaélés és a lopás büntetését is. A nyulak, őzek, fácánok engedély nélküli kilövéséért — ugyan-is, miután az államtól tulajdonította el őket — lo-pásként kellett felelnie. Az ítélet jogerős.

### AZ EGYETEMI SZÍNPAD ELŐADÁSA

Kísérlet címmel a Kormos Tibor által írt és rendezett előadását mutatja be a Szegedi Egyetemi Színpad ma, pénteken este 8 órától a Toldi utca 2. szám alatti JATE-klubban.

### MOCORGÓ

Ismét megrendezi Mocorgó elnevezésű játékos családi sportdélelőttjét a November 7. Művelődési Ház, ezúttal holnap, szombaton délelőtt 10 órától az Odesza II. sz. általános iskola tornatermében. A program-ban a játékos sportversenyeken kívül közös daltanulást, játszótér és több vidám-zene-s rendezvény szerepel, szülőknél és gyerekeknek egyaránt.

## Hallottam, hogy...

... tavaly októberben, annak is egy átlagos hétköznapján több mint negyedszáz, egészen pontosan 271 ezren utaztak Szegeden villamoson, trolin, trolipótlón és Volán-buszon. Hivatalosan keresztszámú utasszámlálásnak nevezik az akciót, melynek során valamennyi tömegközlekedési jármű valamennyi ajtájánál önkéntes segítők húzzák a vonalakat, minden felszállónál egyet. E tekintélyes szám önmagában is sokatmondó, az adatgyűjtés részletei azonban még beszédesebbek. A szakemberek ki tudják olvasni a számokból, mit kell tenniük, hogy a mindennapi hangulatunkat is befolyásoló tömegközlekedés még zavartalanabb, kedvünkre valóbb, de a vállalati érdekeknek is megfelelőbb legyen. Azt is hallottam — a

# Vacakolások

Kinyitom este otthon az ajtót. Valaki cédulát dobott be a leveleknek szánt (fémnyelven) résen. (A rés még akkor készülhetett, amikor a postások felhordták a leveleket a magasabb emeletekre is.) Az üzenet nagyon udvarias hangú. Írója — kalligrafikus betűkkel — azt közli velem, lennék szíves már utánanéni, ki van-e nyitva a konyhai fűtőtestem. Lévé, hogy a légtelenítés az egész házban annak rendje-módja szerint megtörtént, a felettem levő lakásokban viszont nem ad melege-t a konyhai fűtőtest. Ha az enyém el van zárva, nyitnám ki. Ha nyitva van, akkor viszont „fogal-mam sincs, hogy mit csináljak” — végzi sorait kissé rezignáltan házbe-li lakótársam.

Nem tudom, mi lett a dolog vége. Az én konyhámban nem volt elzárva a fűtőtest. Ebbeli helyzetmegál-lapításomat közöltem is a fölöttem lakóval — részemről az ügy befe-jeztetett.

Rám tartozik viszont — nagyon is —, hogy az én fürdőszobámban csöpög a kézműves kagyló csatlakozó-csőve. De még mennyire csöpög. Be-áztatom este a kimosásra szánt kis huncimuncit. Két óra se kell hozzá, s a víz egyszerűen elszivárog a kagyló-ból. (Ezek szerint a műanyag tö-mítődugó se szuperál rendesen.) Ami még nem volna túl nagy baj. Konstatálnom kell viszont, hogy a mosdókagyló alá helyezett lavór — másutt nincs számára hely — idő-közben félig telt vízzel. Mint a leg-több lakó, én is betegesen irtózom a lakás falain belül előfordulható

katasztrófáktól. Lelki szemem előtt (mászor lidérces álmaimban) rö-gvest felsejlik a kép: Több napra el-utazom. Közben — a malőr tragi-kusra fordultával — a víz előlki kis lakásomat. S nem csupán az enyém-et. Leszivárog az alattam lakóké-ba. És így tovább. Egy új vízőzőn — ha csupán házigyári méretekben is.

Valahogy meg kéne csináltatni a lefolyócsövet — morfondírozok. Mindenekelőtt kereselek egy mestert. Idő kell hozzá. A mester, mikor meghallja, miről van szó, szemmel-láthatólag fanyalog. Ilyen vacaksá-gért kiszállni. „Kiszállni”-t mond, mintha nem is néhány száz méter-nyire lenne a tethelytől műhelye, hanem egy másik városban. Végül hosszas rábeszélésre ad egy dátu-mot. Igen, ad. Úgy mondja, mintha valóságos adomány lenne. Ekkor és ekkor, tíz órakor nálam lesz. El-kérekedem a munkahelyről. El-engednek. Mindenki tisztában van ve-le, hogy a vízlefolyó csövet meg kell csináltatni. Várok. A mester nem jön. Fél egykor elmegeyek ebé-delni, mert egykor legkésőbb fel kell újra vennem a melót.

Menjek el hozzá? Vajon fele-lősségre? Milyen alapon? Milyen jogon? Túl kis pont vagyok én eh-hez — szögezem le magamban vé-gül. Nagyobb volumenű megrende-lést kéne adnom a Mesternek, ha eközben megrendelői jogokat melen-getek a keblemen (hogy szépen fe-jezzem ki magam). Kereshetnék egy másik majszttert, de valahogy elment a kedvem az egésztől. A lefolyócső közben szorgalmasan tovább csö-

pög. Mindennap gondosan aláhelye-zem a családi méretű lavórt, és na-ponta kiürítem.

Igyekszem lehetőleg nem gondol-ni ilyesmire. Am amikor bekapcsolom a rádiót, megint megrohannak a problémák. URH-adásokat hallga-tok — OIRT, CCIR —, s nem va-gyok elégedett a teljesítménnyel. Igaz, mondják, az URH-adások fog-hatósága nagyon szűk körre korláto-zott (legtöbbszörösen abban a hely-ségben vehetők, ahol a fő- vagy a közvetítő adó működik), nekem mindazonáltal az a fixa ideám, hogy vételem jobb is lehetne, ha a köz-ponti tetőantenna rádiórészlege a jelenleginél tökéletesebben szuperál-na. Hogy hatékonyságának növelé-sével próbálkozzam, erre kisebbren-dűségi érzésből már eleve nem vállalkoznék. (Nyomaszt a megol-dandó feladat nagysága.) Az jár mindegyre eszemben, mi lenne, ha szereznék valahonnét egy maszek, külön bejárható antennát, egyszerűen kiügyeskedném az ablakpárkányra (a hetedikem már nem lehetnek túl rosszak a vételi viszonyok), s ettől kezdve rádióznék, mint Marci He-vesen, vagy hogy is mondják az ilyesmit.

Ilyen antennát azonban nem árul-nak. Amit egyszer ajánlottak, az akkora volt, hogy a szomszéd látó-mezejébe is belelógott volna (a tétlön ügyködni pedig, köztudomásúlag, nincs jogosítványom az ingatlanke-zeléséért; szerintem másnak se). Így aztán a gombokkal, keresőkkel vacakolatok esténként. Azzal hite-getve magam, majd jó lesz a vétel, ha pontosan beállítok a készülékem mindent.

De úgy látszik, bennem lehet a hiba. Egyelőre ugyanis sehogy se si-kerül pontosan beállítanom.

Papp Zoltán

## Felmelegedés

Várható időjárás péntek estig: Lassan megnövekszik a felhőzet, ám számottevő eső sehol nem valószínű. Megélnékül a délnyugati szél. A nappali felmelegedés erősödik. A legmagasabb nappali hőmérséklet 5–10 fok körül várható.

## Ajánlat

Reklám egy cipőüzlet kirakatában: „Rendki-vüli vásár! Aki megvá-sárol egy cipőt 300 fo-rintért, ingyen megkap-ja a párját!”

### MOZIBAN

Tegnap, csütörtökön, a sze-gedi és Szeged környéki ter-melőszövetkezetek dolgozói közül mintegy 600-an közös mozilátogatás keretében a Fáklya Filmszínházban meg-tekintették a Rita asszony menyasszony című szovjet filmet.

### DEDIKÁL:

#### DOLLY

A Hungária együttesből nemrég kivált Dolly Roll dedikálja első, Vakációló című nagylemezét ma, pénteken délután 3-tól 5-ig a Kölcsey utcai hanglezetboltban.

### MEGVÁLTOZOTT RENDŐRSÉGI TELEFONSZÁMOK

A Csongrád megyei Rend-őr-főkapitányság távbeszé-lő-hívószámai november 26-án 00 órától megváltoznak. A 14-833 távbeszélő hívószá-ma 23-011 hívószámra vál-tozik. A 12-811 távbeszélő hívószáma 21-711-re vál-tozik. A számcsereket követően a régi számot tárcsázó te-lefonálókat az automatabere-n-dezés tájékoztatja — körül-belül két héttig — arról, hogy a hívott telefonszáma megváltozott, s egyúttal az új számát is közli.

### DIAPORÁMA A FOTÓ- KLUBBAN

Diaporámaprojektort rendez-nek ma, pénteken este 6 órától a Bartók Béla Művelődési Központban levő Szegedi Fotóklubban. Kocsis Nagy Margit szobrászművész alkotásairól készült diapo-rámáját Veres Sándor, az olajosok munkájáról pedig Péntek László mutatja be. A műsorban a veterán au-tók csongrádi bemutatójáról készült diák is láthatók lesznek.

### FÖLDRENGÉS

Erős földrengés rázza meg csütörtökön hajnalban a Csendes-óceán déli részén levő Timor-szigetek környé-két. A Richter-skála szer-inti 7-es erősségű földrengés epicentruma a Fülöp-sziget-ektől több mint kétezer ki-lométerre délre, az Indoné-ziát övező Banda-tengerben volt. Aldozatokról nem ér-kezett jelentés.

### CHURCHILL- CSIKKEK

Egy londoni árverésen 120 fontért talált gazdára Wins-ton Churchill egykori brit miniszterelnök két szivar-csonkját, valamint három, az 1944. május 15-i londoni kon-ferencián Churchill, VI. György angol király és Jan Smuts dél-afrikai minisz-terelnök helyett jelző név-kártya. A Churchill által hátrahagyott „csikkeket” és a kártyákat a résztvevők személyes biztonságára ügye-lő tiszt „gyűjtötte be”.

### ELSÜLYEDT KOMPHAJÓ

Csütörtökön a mentőalaku-latok újabb erőfeszítéseket tettek, hogy megtalálják an-nak a komphajónak az uta-sait, amely hétfőn süllyedt el Mindanao-szigettől dél-re egy tájfun következtében a cápától hemzsegő vize-ken. A komp 387 utasa kö-zül 202-nek a sorsáról csüt-törtökig nem volt hír.

## Népművészeti pályázat

„A folklór a mai életben — a népművészeti együtte-sek mint művelődési kö-zösségek” címmel pályáza-tot hirdetett a Bács-Kiskun megyei tanács művelődési osztálya. A Duna menti folk-lórfesztiválhoz kapcsolódó pályázat ajánlott témái kö-zött szerepel valamely nép-művészeti együttes mélyre-hatóan visszatekintő történe-te, gyűjtő és feldolgozó te-vékenysége; népművészek életpályájának, munkássá-gának, repertoárjának is-meretése, tájegységi népszo-kások alakulása, továbbélé-se. A pályázóknak a kecs-keméti Erdei Ferenc Műve-lődési Központban kell be-jelenteni részvételi szándé-kukat (6001 Kecskemét, pf. 79.), megjelölve választott témájukat, s közölve foglal-kozásukat, életkorukat.

Ugyanott adnak részletes tájékoztatást a feldolgozás módjáról is. A pályamunká-kat 1984. május 2-ig kell be-küldeni a Magyar Néprajzi Társaság önkéntes gyűjtő szakosztályának címére (1055 Budapest, Kossuth Lajos tér 12.). A pályázat eredményét 1984. július 5-én hirdetik ki. Akkor adják át a díjakat is. (MTI)

### ANGOL

#### NYELVKLUB

A Szegedi Orvostudományi Egyetem angol nyelvklubja ma, pénteken este 7 órakor tartja újabb összejövetelét az Apáthy-kollégiumban. Ez-úttal dr. Fráter Lóránd kli-nikai docens Nagy-Britannia címmel tart angol nyelven, diákepekkel illusztrált elő-adást.

## Fotóvásár — karácsonyra

Már jó ideje, hogy Buda-pestben a Váci utcában, a Fővárosi Fotó Vállalat gesz-torságában megnyílt a foto-galéria ahol az érdeklődők nemcsak megtekinthetik, ha-nem meg is vásárolhatják a legjelesebb magyar fotómű-vészek zsűrizett alkotásait. Egyetlen szépséghibája volt az ügynök, hogy mint annyi minden másért, ezért is Pestre kellett utaznia az ér-deklődőknek. A Szegedi Fényképész Szövetkezetnél alig két hete született meg az ötlet, Szegedre is el le-hetne tén hozni képeket a galéria révén. A gondolatot tett követte: holnap, szomb-at reggeltől a szövetkezet két Kárász utcai üzletében már látható — és megvásá-rolható — a galéria kínála-tának egy része. Egylőre kísérleti jelleg-gei vették föl a kapcsolatot a galériával, éppen most, karácsony előtt. Ha a kez-deményezés beválik, ha lesz érdeklődés, akkor továbbra is lehetőséget biztosítanak arra, hogy Szegeden is be-lmutathassák a galéria vá-

lasztékának legalább egy ré-szét. Az újszerű kezdemé-nyezés sikere érdekében úgy döntöttek, hogy üzleteiket vasárnap reggel 9-től dél-után 1 óráig is nyitva tart-ják. Kínálatuk képei olyan szerzőktől származnak, mint például a kiállításai révén Szegeden is jól ismert Ka-tona Istvánt, Eifert János, Féner Tamás vagy Korniss Péter.

### TÁRSULÁS

Társulást hozott létre ener-giatakarékos, hang- és hő-szigetelő pvc-ablakok gyár-tására öt hazai vállalat, a Borsodi Vegyi Kombinat, a Budapesti Lakásépítő Vállalat, a Dél-magyarországi Mag-as- és Mélyépítő Vállalat, a Szabolcs-Szatmár megyei Építő- és Szerelő Vállalat, a Győr-Sopron megyei Tanácsi Építő- és Szerelőipari Vállalat, a Somogy megyei Állami Építőipari Vállalat. A társulás jelentős beruhá-zással 1984-ben és 1985-ben lényegesen bővíti a pvc-ab-lakgyártó kapacitását.

### DELMAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista munkaspárt Szeged városi Bizottságának napilapja Főszerkesztő: Sz. Simon István Főszerkesztő-helyettes: Szávay István

Kiadja a Csongrád megyei Lapkiadó Vállalat. Felelős kiadó: Kovács László — Szerkesztőség és kiadóvállalat: Szeged, Tanácsköztársaság útja 10. Sajtóház. 6740 — Telefon: 12-633 — A lapot nyomja: Szegedi Nyomda. Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 28. 6720. Igazgató: Dobó József — Terjeszti a Magyar Posta. Előfizethető a postahiva-taloknál és kézbesítőknél. Előfizetési díj egy hónapra 34 forint. — Index: 23 053 — ISSN: 0133-024 x